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L Contrdle écrit d'Anatomic Humaine unité cardio-respiratoire avec réponses, Durée : 2h W

Cocher la réponse juste,

1- Concernant la configuration extéricure du cocur, indiquez la proposition jusic ?

A- La face antérieure du coeur est appelée face diaphragmatique,

B- La face pulmonaire du cceur présente I’orifice de la veine cave inféricure,

C- La base du cceur est formée uniquement par des atriums,

D- Le sommet du cceur appartient au ventricule droit,

E- Le coeur a trois bords, deux a droite et un a gauche.

02- Quelle paroi de I’atrium gauche présente orifice de Pauricule gauche ?

A-Paroi interne médiale, B-Parois supérieure, C-Paroi postéricure, D-Paroi antérieure.

E-paroi externe latérale.

03- Concernant les orifices du cceur, quelle est la proposition juste ?

A- L’orifice auriculo-ventriculaire gauche est circulaire de 90-110 mm de circonférence.

B-.L’appareil valvulaire de I’orifice auriculo-ventriculaire gauche comprend 3 valvules antérieure, inférieure

et interne.

C- L’appareil valvulaire de orifice aortique comprend trois valvules sigmoides : une antérieure et deux
»ostérieures droite et gauche. -

D- L’appareil valvulaire de I’orifice auriculo-ventriculaire droit comprend deux valvules : interne, grande ou

droite et externe, petite ou gauche.

E- L’appareil valvulaire de I’orifice pulmonaire comprend trois valvules sigmoides : deux antérieures et une

postérieure.

04- Les parois du ceeur présentent les colonnes charnues de 3 types, quelle est l2 proposition juste ?

A- Colonnes charnues de 1* ordre adhérent a la paroi sur toute leur longueur.

B -Colonnes charnues de 2¢me ordre sont appelées piliers du cceur.

C-Colonnes charnues de 3éme ordre sont unies aux parois ventriculaires par leurs deux extrémités et libres

dans le reste de leur étendue.

D- Colonnes charnues de 1 ordre, de leur sommet se détachent de petits cordages tendineux.

E- Colonnes charnues de 2éme ordre adhérent a la paroi sur toute leur longueur.

05- L’atrium droit est de forme irréguliére cubique, sa paroi Interne présente :

A- Des colonnes charnues de 3éme ordre, B -Une dépression arrondie appelée fosse ovale.

C- L’orifice auriculo-ventriculaire droit,  D- L’orifice de la veine cave supérieure.

E- L’orifice de la veine cave inférieure et ’orifice du sinus coronaire.

06- Concernant les territoires de vascularisation des artéres coronaires, quelle est la réponse exacte ?

A- L’artére coronaire droite vascularise les deux tiers antérieurs du septum inter ventriculaire.

B- L’artére coronaire droite vascularise a elle seule le septum inter atrial.

C- L’artére coronaire gauche vascularise le tiers antérieur du septum inter ventriculaire.

D- L’artére coronaire gauche vascularise les deux tiers postérieurs du septum inter ventriculaire.

E- L’artére coronaire droite vascularise a elle seule la partie initiale des parois de I’aorte et de Iartére

pulmonaire.

07- Concernant le drainage veineux du cceur, quelle est Ia réponse juste ? :
A- Le sinus coronaire s’ouvre dans ’atrium gauche par un orifice mené de la valvule de Thébésius.

B- La grande veine coronaire s’ouvrant dans le sinus coronaire par un orifice mené de la valvule de
Thébésius. ‘ :

C- La veine oblique de I’atrium gauche ou veine de Marschall se draine dans le sinus coronaire.

D- La veine postérieure du ventricule gauche se draine dans la grande veine coronaire.

E- Les petites veines du cceur se drainent dans les quatre cavités du coeur.
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08- Le collecteur lymphatique principal
A- Il chemine dans le sillon inter ventriculaire postéricur.
B- 1 se termine dans les lymphoneeuds trach¢o-bronchiques supérieurs.
C- 1l se termine dans les lymphonceuds pré vasculaires.
D- 11 se termine dans les lymphonceuds trach¢o-bronchiques inféricurs.
E- Rejoint le collecteur lymphatique accessoire (principal droit) pour se terminer dans les lymphonceuds pré
vasculaires.
09- Concernant la structure du cour, quelle est Ia réponse juste ?
A- Les anneaux fibreux Circonserivent uniquement les orifices atrio-ventriculaires
B- Le trigone droit unit les anneaux. aortique et atrio-ventriculaire droit,
C- Le trigone droit unit les anneaux, pulmonaire et atrio-ventriculaire droit.
D-Les atriums sont formés exclusivement de fibres musculaires propres a chaque atrium,
- Les fibres musculaires communes ventriculaires forment la couche moyenne des ventricules.
10- Concernant le tissu nodal, quelle est la réponse juste ?
A~ Prend naissance du neeud atrio-ventriculaire d’ Aschoff ot Tawara
D- 1l est constitué de fibres endocardiques spécialisées dans la conduction de I'influx nerveux
B- Le nceud sinu-atrial de Keith et Flack est situé sous I'épicarde
C- Le nceud sinu-atrial de Keith et Flack est situé sous I'endocarde
E- L¢ faisceau atrio-ventriculaire de His chemine dans le septum inter atrial.
11- Dans le tissu nodal, le réseau de PURKINJE est une ramification :
A- Du neeud sinu-atrial, B- Du nceud atrio-ventriculaire, C- Du faisceau atrio-ventriculaire,
D- Des neeuds sinu-atrial et atrio-ventriculaire,  E- Des branches droite et gauche du faisceau de His.
12- Concernant le péricarde séreux, quelle ef la ré onse jusie ?
A- Il est constitué d’une cavité péricardique, B- 1l est reli€ 4 la paroi par des ligaments,
C-11 a un rdle protecteur du ceeur, D- 11 est Constitué d’un feuillet fibreux et séreux,
E- 1l est formé de trois lames.
13- Concernant le poumon gauche, guelle est la réponse juste ?
A- Son bord antérieur présente en bas l'incisure cardiaque,
B- Son bord antérieur présente en haut I'incisure cardiaque,
C- Il est constitué par trois lobes et deux scissures,
D- Le segment lingulaire supérieur fait partie de son lobe inférieur,
E- Son lobe inferieure comprend trois segments.
14- L’aorte descendante a pour branches collatérales pariétales:
A- Les artéres phréniques supérieures, B- Les rameaux médiastinaux, C- Les artéres bronchiques,
D- Les rameaux cesophagiens, E- Les rameaux péricardiques.
15- Concernant I’aorte ascendante, sa portion intra-péricardi ue répond :
A- Au nerf phrénique a gauche, B- A la caréne en avant, C- Au plexus cardiaque a droite,
D- Aux ganglions cardiaques de Wrisberg en arriére, E-: A la veine cave supérieure a droite.
16- Concernant ’aorte horizontal sa face supérieure répond au uadrilatére vasculaire latéro-
trachéal gauche (de Bourgerv) ce dernier est limité en haut et-adwect
A- Le tronc veineux brachio-céphalique,  B- L’artére carotide commune gauche,
C- L’artére sous-claviére gauche, D- Le tronc artériel brachio-céphalique,
E- Le segment 2 de [’aorte.
17- La bronche lobaire supérieure gauche se divise en :
A- Deux branches segmentaires, apico-dorsale et ventrale, B- Deux branches segmentaires, craniale et
caudale.
C- Deux branches segmentaires, latérale et médiale, D- Deux branches segmentaires, ventrale et
dorsale.
E- Deux troncs, culminal et lingulaire.
18- La bronche lobaire moyenne se divise en branches segmentaires suivantes :
A- La latérale et la médiale. B- La supérieure et I’inférieure. C- L’apico-dorsale.
D- La ventrale et la dorsale. E- La ventrale et la para-cardiaque.
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19- La portion cervicale de Ia trachéc est maintenue cn place par :

A- Son adhérence 3 I"aesophage. B- Son adhérence a I'artére carotide commune gauche.

C- Sa continuité avec le pharynx.  D- Son adhérence dircctement a I'aponévrose pré-vertébrale.
E- Son adhérence & I"aponévrose cervicale moyenne.

20- La portion thoracique de Ia trachée présente les caractéristiques suivantes :
A- Elle est superficielle. B- Elle est placée dans la gaince viscérale du cou.

C- Elle est profonde. D- Elle mesure 10 ¢m de long. E- Elle est fixe.

21- Concernant la plévre, quelle et la réponse juste ?

A- C’est unec membrane fibreuse qui recouvre le poumon,

B- C’est une membrane séreuse qui recouvre le poumon,

C- La cavité pleurale est limitée par la plévre viscérale et le parenchyme pulmonaire,

D- Ses culs de sac ou récessus pleuraux sont situés au niveau des faces du poumon,

E- Elle forme le ligament triangulaire au dessus du hile pulmonaire.

22- Le thorax présente les caractéristiques suivantes :

A- De forme cylindrique chez I’adulte, B- Il protége les organes des appareils, circulatoire et digestif,
C- Son diamétre sagittal au sommet est de 12cm,

D- Sa paroi thoracique, est constituée uniquement par les éléments squelettiques,

E- Sa hauteur en arriére est de 27 cm.

23- Concernant la paroi thoracique. les cotes présentent les caractéristiques suivantes :

A- Les cétes huit a dix sont les cotes flottantes,

B- La premiére c6te ne présente qu'une seule surface articulaire pour la premiére vertébre thoracique,

C- La huitiéme cdte est la plus longue, D- Les cotes flottantes sont plus larges & leur partie moyenne,
E- Absence de tubérosité costale et de col de la dixiéme cote.
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UNITE1: Epreuve d’Histologie

DATE : LE 14/11/2021 Année universitaire 2021/2022

Cochez la réponse juste :

24/ la plévre viscérale dérive de :
a- piéce para-axiale b-
e —somatopleure

ectoblaste c- mésoblaste intermédiaire d-splanchnopleure

25/ au niveau de I'épithélium des fosses nasales roprement dites, quel est le type cellulaire immature ? :
a-cellules basales b-cellules ciliées  c-cellules a brosses  d-cellules caliciformes  e-cellules endocrines

26/ la paroi postérieure du nasopharynx est tapissée par quelque plages :
c-pseudo stratifié

a-pavimenteux stratifié non kératinisé b-pavimenteux stratifié kératinisé
d-cubique simple ' e-pavimenteux simple
27/le nceud auriculo-ventriculaire est situé au niveau de :
a-portion antéro-supérieure de la cloison inter auriculaire
c-portion antéro-inférieure de la cloison inter auriculaire

e-paroi ventriculaire droite

28/le stimulateur cardiague est représenté par:
c-branches du faisceau de Hiss

a-nceud d’Aschoff Tawara b-faisceau de Hiss

d-réseau de Purkinje e-nceud sinusal
29/l'un des éléments suivants n’appartient pas a la couche sous endocardique de la paroi ventriculaire,

lequel ?
a-tissu conjonctif b-cardiomyocytes c-cellules adipeuses d-cellules de Purkinje e-fibres myélinisées

30/le bourrelet alvéolaire est retrouvé au niveau de :
d-tissu conjonctif  e-bronchiole respiratoire

a-canal alvéolaire  b-sac alvéolaire c-alvéoles

31/les échanges gazeux alvéolo-capillaires sont facilités par tous les éléments suivants sauf un, lequel ?

a-étendue de la surface respiratoire b-longueur du trajet parcouru par le sang
c-minceur de la barriére alvéolo-capillaire d-surfactant

32/I'observation d’une veine en coupe transversale en microscopie optigue, au fort grossissement,
montre une intima/ une média riche en fibres musculaires lisses/une adventice conjonctivo-vasculaire :
de quelle veine s’agit-il ?

, c-veine fémorale du membre inférieur

a-veine axillaire -b-veine intracranienne

d- veine cave dans sa portion juxta-cardiaque
33/quelle différenciation spécifigue permet aux veines infra-cardiaques d’assurer leurs fonctions

b-paroi de [l'oreillette gauche
d-cloison inter ventriculaire

e-tissu musculaire

e-veine du cou

convenablement ?

a-une média riche en fibres musculaires striées
c-la présence de fibres musculaires striées dans 'adventice

d-un repli de I'intima a axe conjonctif e-une média de type élastique

34/la microcirculation est 'ensemble du systéme circulatoire formé par:

a-artérioles terminales et capillaires b-artérioles principales, artérioles terminales et capillaires
d-capillaires de jonction e-capillaires et veinules pos-capillaires

b-une endoveine épaisse parcourue de fibres élastiques

c-capillaires
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35/les échanges entre le plasma sanguin et le liguide interstitiel se font par le biais de toutes ces voles sauf une,

laquelle ?

a-jonctions étanches b-jonctions non étanches c-pores diaphragmés

e-vésicules de micropinocytose

d-pores non diaphragmés

36/au niveau des artéres, la péri-adventice est une gaine conjonctive qui assure un rdle de :

_a-résistance b-protection c-isolement d-nutrition
37/les artéres pulmonaires se caractérisent par:
a-paroi épaisse b-trés contractiles c-pauvres en cellules musculaires

e-absence de limitante élastique externe

38/Les troncs hatiques débouchent directement dans :

a-aorte  b-veines intracrdniennes c-veine fémorale d-veines sous claviéres
39/ quel est le type histologique des veines infra-cardiaques ?

a- Fibreuses b-élastiques c-fibro-élastique d-musculaires
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Faculté de médecine de Constantine i.e 14/11/2021

Département de médecine
Uuniversité Constantine 3
Em'cuvc de l’hysiologi_c (Unité Cardio Respiratoire)

Question & Choix Simple : Choisissez Ia bonne réponse

40 - Pendant la phase d’¢éjection ventricnlaire :

A- Les valves auriculo-ventriculaires sont ouverte 13- Les valves sigmoidces sont partiellement ouvertes
C - Le volume ventriculaire diminue D- Le diamétre de PPaorte diminue progressivement
E- La pression dans le ventricule est minimale
41 - Pendant 1a diastole :

A- La pression ventriculaire continue d’augmenter mais le volume sanguin diminue

B- Le volume ventriculaire cst maximal et constant

C- La circulation continue dans les vaisseaux grice a I’élasticité de I’aorte

D- Le premier bruit cardiaque est enregistré I:- La pression vasculaire augmente

42- La contraction auriculaire :
A- Est responsable du remplissage rapide B~ Entraine unc augmentation de la pression dans I’aorte
C- Est responsable du remplissage lent D- Survient dés I’ouverture des valves auriculo-ventriculaires
E- Compléte lc remplissage ventriculaire
43 - L’expiration au repos nécessite Pintervention de
A- La contraction des muscles intercostaux B- La contraction du diaphragme

C- La contraction des muscles abdominaux D- La rétraction pulmonaire
E- La distensibilité pulmonaire
44 - La restriction pulmonaire est observée lors de :
A- L’augmentation de 1’élasticité pulmonaire B- La diminution de la rétraction pulmonaire
C- La diminution de la compliance pulmonaire D- La diminution du rapport VEMS/CV
E- De I’emphyséme

45- Sur la courbe pression - volume, les forces d’expansion thoraciques et de rétraction pulmonaires

sont égales et opposées :

A- a100% de la capacité vitale 13- 4 80% de la capacité vitale  C- au Volume résiduel
D-a La capacité pulmonaire totalc Ii~ au Niveau Ventilatoire de repos

46- Les échanges alvéolo-capillaire gazeux ne peuvent concerner :
A- 1702 B- Les gaz anesthésiques C-Le CO2  D- Les cellules épithéliales E-Les gaz toxiques
47- La diffusion alvéolo-capillaires est inversement proportionnelle a :

A- La différence de pression partiellc de part et d'autre de la barricre d’échange
B- La solubilité du gaz C- 1'¢paisseur de la barriére alvéolo-capillaire
D- La surface d'échange disponible E- La constante de diffusion
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48 -La circulation coronaire se distingue des autres circulations locales par les caractéristiques
suivantes sauf une laquelle ?
A- Un métabolisme myocardique presque exclusivement aérobie,
B- Une extraction d’oxygéne par lc myocarde quasi maximale & I’¢tat basal,
C- Une régulation exclusivement sous la dépendance du systéme neuro-hormonal
D- Une large différence artério-veincuse en oxygene - Une extraction d’oxygéne supérieure & 60%.
49- La consommation myocardique cn ¢énergie est :
A -Basée sur la dégradation du glucose B- De 11% de la consommation de I’oxygéne totale
-C- Dépendante des réserves énergétiques myocardiques illimitée. D - Trés basse E- Invariable
50~ La consommation myocardique en oxygéne est déterminée par ces facteurs sauf un lequel :
A-Tension pariétaie myocardique B-Fréquence cardiaque C- Coefficient de solubilité
D-Résistance vasculaire coronarienne  E-Contractilité
Si- L’augmentation excessive de la pression artérielle provoque une :
A- Inhibition du centre du noyau du tractus soiitaire B- Inhibition du noyau ambigu
C- Libération accrue d’aldostérone D- Synthése réactionnelle d’ANF (atrial natriurétique factor)
E- Elévation de la pression diastolique 4 80 mm hg
52- Indiquez la réponse inappropriée concernant les effets de I’angiotensine 2 :
A- Stimulation de la réponse cathécolaminergique B- Diminution de la libération de I’ADH
C- Libération accrue d’aldostérone D- Limitation de sa propre synthése ( feed back négatif )
E- Elévation importante des chiffres tensionnels
53- La quasi inexistence de protéines au niveau du LCR (liquide céphalorachidien) explique :
A- La sensibilité des chémorécepteurs centraux a I’hypoxémie
B- L’importance de la réponse ventilatoire & la moindre accumulation de gaz carbonique
C- L’effet dépresseur de I’excés d’oxygene sur les centres respiratoires
D- Le mode de fonctionnement des chémorécepteurs périphériques
E- Le faible effet stimulateur respiratoire des hypercapnies
54- L’effort physique est caractérisé sur le plan cardio respiratoire par une :
A- Augmentation de la pression artérielle suite a une stimulation du baroréflexe
B- Augmentation de la pression artérielle suite a une vasodilatation artérielle intramusculaire
C- Stimulation des centres respiratoires par les chémorécepteurs centraux
D- Excitation majeur des chémorécepteurs périphérique
E- Stimulation des centres bulbaires par I’activité cérébrale corticale volontaire
§5- Suite & une baisse de la pression artérielle, on peut observer une :
A- Stimulation du noyau ambigu B- Un déplaccment de la plage d’activité des barorécepteurs
C- Pression diastolique supérieure 2 100 mm hg  D- Diminution de la libération de la rénine

E- Augmentation des résistances vasculaires réactionnelles

2
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56 - Lors d'un exercice musculaire dynamique on observe :

A - Une géne du Retour Veincux 13 - Une Hypoventilation  C - Unc diminution de I’ Inotropisme
D - Une Vasoconstriction des sphincters pré capillaires au nivean musculaire

E - Une diminution de I"affinité de I"hémoglobinc pour I'Oxypénc

37- Une Pression partielle en Oxygéne 3 50 mm Hg:

A - Correspond a la saturation de I'Hémoglobine 4 50% B - Est supérieur a la P50

C - ne constitue pas une urgence médicale D - Correspond a I'effct BOHR
E - Correspond  la saturation de I'Hémoglobine a 95%

58- Lors de la diminution de I'affinité de I’hémoglobine pour I’O2 on observe :

A - Une hypothermie B - Une augmentationde 1aP50  C-UnPH 47,50

D - Une hypocapnie E - Un effet Hamburger

59- L’effet Dromotrope au niveau du Nceud d’Aschoff et Tawara est lié

A - au hombre important de Nexus et de Desmosome B - au gros diamétre des cellules

C - a I'ascension rapide lors de la phase dépolarisation D - au courant Calcico sodique lent

E - 4 la faible résistance a la propagation de 1’onde de dépolarisation

60 - Lors d’un stress, I'intervention du Systéme Nerveux Autonome au niveau du Neeud de Keith et
Flack a pour conséquence une :

A - Diminution de I’effet Bathmotrope B - Diminution de I’effet Dromotrope

C - Augmentation de I’effet Inotrope D - Une dépolarisation diastolique lente plus raide
E - Repolarisation plus lente

61 - L’automatisme sinusal peut étre diminué lors :

A - d’une hyperthermie B - d’une libération de Catécholamines circulantes

C - de la digestion D - d’une hypothyroidie E - d’un Exercice musculaire statique
62- L’adaptation du débit cardiaque en Altitude est liée a:

A - une augmentation de la pression partielle en O2

B - une augmentation de la pression barométrique

C - une hypoventilation

D - une augmentation du nombre de transporteur d’02

E- une diminution de la stimulation sympathique de la Fc
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Universit¢ de Constantine 3 14/11/2021
Faculté de Médeeine
Département de Mddecine

Epreuve de Biophysique (Unité : Cardio-respiratoire)

Qg ¢ 1 es unités de la pression sont nombreuses, Quelle est la proposition juste? :
A/ Latm correspond & la pression exereée par une foree de 1Newton sur une surface de 1m?
B/ le em Hg correspond A unité de la pression veincuse
C/ le kg5 est I'unité de la pression en fonction des unités de base du systéme international
D/ 1Pa=IN.m?
E/ 1Pa = 760mmHg

Qs : Le sang est un fluide non Newtonien, Peut-on dire donc que ?2:
A/ Le sang est une solution vraie.
B/ Sa viscosité dépend de la température et du taux de cisaillement
C/ Sa viscosité n’est pas influencée par ’hématocrite.
D/ Sa réserve principale se situe dans les artérioles.
E/ Son écoulement dans les capillaires dépend de sa viscosité.

Qes : Dans le cas d’un fluide parfait en écoulement permanent, on énonce le théoréme de Bernoulli comme suit:
A/ P+mgH+1/2 pV2est constant le long de la méme ligne de courant
B/ la charge est homogeéne au produit de I’énergie par le volume
C/ la perte de charge est constante
D/ la charge croit avec la viscosité
E/ le régime d’écoulement est silencieux

Qgs: Le nombre de Reynolds nous permet de connaitre la nature du régime. Ce nombre est :
A/ proportionnel 4 la longueur du vaisseau
B/ pvn/r
C/ constant lorsque le régime est laminaire
D/ utilisé dans le cas d’un fluide réel
E/ de valeur supérieure & 2000 lorsque le régime d’écoulement est stable

Qe : Selon la loi de Poiseuille, Le rapport (D/P) ou D est le débit et P est la pression, représente la résistance, R.
Cette derniére :

A/ ralentit I’écoulement du fluide parfait

B/ est définit dans un régime turbulent

C/ est indépendante de la viscosité

D/(U.R.P) est son unité dans le systéme international
E/ Aucune des propositions citées n’est juste

Qs : Le maintien de I’équilibre d’une paroi vasculaire nécessite I’application de La loi de Laplace :
A/ Dans cette loi la surpression est proportionnelle & la tension
B/ dans le cas d’une artére musculaire, la surpression peut étre équilibrée par une position d’équilibre stable
C/ Le module d’¢lasticité de Young du muscle est supérieur a celui du collagéne
D/ L’elastance de la paroi est le rapport de son épaisseur par le module de Young
E/ le module d’¢lasticit¢ de Young est homogéne & une force
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Qgo: L’action d’une paroi sur un liquide nous permet de dire que :
A/ Pang €st supérieure a Py, dans le cas d’une embolie capillaire
B/ Dans la bulle sphérique de liquide, Pix est supérieure a Pex
C/ (Piiq —Pgaz) estpositive dans le cas d’un liquide mouillant
D/ Dans un tube capillaire, 1’ascension du liquide dépend de la viscosité du liquide
E/ La variation (Psag— Pair) est proportionnelle & r.

Q0 : Un individu présente une sténose aortique au niveau de I’aorte abdominale. Quelle est la proposition
juste?. On considére que I’individu est en position couchée (I’aorte est alors considérée comme
horizontale). '

A/ Le souffle est entendu lorsque le nombre de Reynolds est inférieur 4 2000
B/ Quand la viscosité sanguine croit, le régime d’écoulement devient turbulent
C/ La pression statique augmente au niveau de la sténose

D/ La vitesse d’écoulement diminue au niveau de la sténose

E/ La pression de pesanteur reste constante
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Département de Médecine ~ Epreuve de
"Cardio_Respiratoire Unité_01" A2~

Date de |'épreuve : 14/11/2021

N° | Rép N° | Rép.
i Ie 36 | C
2 |E 37 1€
3 [A 38 |D
4 |D 39 |D
5 |B 40 |C
6 |B 41 [C
' = 42 |E
8 [D 43 |D
9 [B 44 | C
10 |B 45 | E
11 |E 46 | D
12 |A 47 | C
13 [A 48 | C
14 |A 49 | B
15 |E 50 | C
16 |B 51 |D
17 |E 52 |B
18 [A 53 |B
19 [A 54 |E
20 | C 55 | E
21 |B 56 | E
22 |E 57 |B
23 |B 58 |B
24 |D 59 | D
25 | C 60 |D
26 | A 61 |D
27 |C 62 | D
28 |E 63 |C
29 |B 64 | B
30 |A 65 | E
31 |E 66 | D
32 |C 67 |E
33 (D 68 | A
34 |C 69 |B
35 [A 70 |E
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